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Nazwa kwalifikacji: Montaz i naprawa elementow i ukladow optycznych
Oznaczenie arkusza: M.14-01-18.01

Oznaczenie kwalifikacji: M.14

Numer zadania: 01

Wypelnia egzaminator

CENTRALNA EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
KOMISJA Rok 2018
EGZAMINACYJNA ZASADY OCENIANIA

KodoSrodka| | | ‘ ‘ ‘ ‘7’ ‘ ‘ ‘ \ | Numer PESEL zdajacego*
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* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamosé
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Egzaminator wpisuje T,

. . A Jezeli zdajqey spelnit
Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny kryterium albo N, jezeli

nie spetnit

Rezultat 1. Wykaz przyboréw znajdujacych sie na stanowisku pomiarowym
Zdajqcy uwzglednil w wykazie:

1 [zrodio $wiatta

2 |kolimator

3 [tawe optyczna

4 |przezrocze/przedmiot

5 |przymiar liniowy lub linijke

6 [soczewki lub uktad soczewek

7 |ekran

8 |uchwyt na elementy optyczne

Rezultat 2. Pomiary i wyniki obliczen dla ukladu optycznego soczewek
Zdajqcy zapisal wyniki pomiarow:

1 |odlegtoscei | (poréwnaé na podstawie danych z tabeli) 1 = y;-y»
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2 |ogniskowej ulktadu soczewek dla kazdego z pomiaréw: 25,0 £0,7 cm

3 |wartosci sredniej ogniskowej uktadu soczewek: 25,0 0,5 cm

4 |warto$ci mocy ukladu soczewek: 4 dptr

Strona2z3




Wiecej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Pobranoz

Numer

stano

1S

us

ve2

.pl

Rezultat 3. Pomiary i wyniki obliczeni dla soczewki 1 (skupiajacej)
Zdajacy zapisal wyniki obliczen:

1 [mocy $redniej soczewki 1: Dg,= 7 dptr

2 |ogniskowej soczewki 1: f; = 14,3 0,3 cm

Rezultat 4. Wyniki obliczen mocy i ogniskowej soczewki 2 (rozpraszajacej)
Zdajqcy zapisal wzory i wyniki obliczen:

1 |na moc uktadu sktadajgcego sie z dwadch soczewek

2 |mocy soczewki 2: Do=-3 dptr

3 |na moc soczewki: D= 1/f

4 |ogniskowej soczewki 2: £ =33,3£1,3 cm

Przebieg 1: Wykonanie pomiaru mocy przy uzyciu dioptromierza oraz ogniskowej ukladu soczewek metods Bessela
Zdajqcy:

1 |zbudowal uktad do pomiaru ogniskowej soczewki metoda Bessela zgodnie ze schematem

mierzyl polozenie uktadu soczewek dla obrazu powiekszonego i pomniejszonego (podczas pojedynczego pomiaru nie przesuwat

2 przedmiotu i ekranu, a jedynie soczewke)

3 |zmienial odleglo$é¢ przedmiot-ekran dla kazdego z kolejnych pomiardw

4 [sprawdzal metrem lub linialem odleglosé pomiedzy przedmiotem a ekranem

5 |wyregulowal okular do wlasnej refrakeji oka

6 |stosowal dioptromierz do pomiaru ogniskowej soczewki 1

7 |zmierzyt 5-krotnie moc soczewki dioptromierzem

8 |uporzadkowal stanowisko pracy

Egzaminator ... ... s

imig [ nazwisko data i czytelny podpis
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